



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9246

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 15 august 1979

VIZITA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA ARABĂ SIRIANĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu secretarul general al Partidului Baas Arab Socialist, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad, a vizitat, în cursul dimineții de marți, orașul Kuneitra.

De la reședința înalților oaspeți români din Damasc, coloana mașinilor oficiale străbate arterele capitalei siriene împodobite sărbătorește în aceste zile cu drapelule de stat ale celor două țări, cu mil de portrete ale președinților României și Siriei. Numeroși cetățeni aflați la acea oră pe străzile capitalei, ca și în localitățile străbătute de coloana de mașini până la Kuneitra, salută și aplaudă îndelung pe conducătorii de partid și de stat ai României și Siriei.

Vizita în orașul Kuneitra este precedată de scurte explicații ale guvernatorului provinciei.

Se parcurge apoi, pe jos și în mașini, principalele străzi ale orașului, în întregime în ruină, cu excepția câtorva clădiri și aces-tea grav avariate.

La rugămintea oficialităților guvernatorului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a semnat în Cartea de onoare a orașului.

Adresându-se președinților Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad, guvernatorul Kuneitrel, după ce a adus un omagiu președintelui Hafez Al-Assad, țării și poporului sirian pentru independență, guvernatorul a salutat: „Noi salutăm prezența în Kuneitra a președintelui Nicolae Ceaușescu ca revoluționar și luptător. Dorim să exprimăm mindria și fericirea noastră pentru relațiile bune dintre Siria și România, dintre cei doi președinți ai noștri și să dăm glas totodată sentimentelor de sinceră prietenie ale poporului arab sirian pentru poporul și țara noastră română”.

În încheiere, guvernatorul a rugat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, stimat și respectat oaspete al poporului sirian, să primească din partea Kuneitrel, ca amintire a vizitei sale, un album de fotografii care înfățișează orașul așa cum arăta altădată și cum arată el în prezent, precum și momente ale eliberării sale.

Mulțumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu a spus: „Ne-a impresionat profund ceea ce am văzut, distrugerile care au fost provocate. Ne exprimăm sentimentele de solidaritate cu locuitorii orașului Kuneitra, cu

poporul sirian și îi adresăm urarea de a obține cât mai curând eliberarea deplină a tuturor teritoriilor ocupate și realizarea unei păci trainice în Orientul Mijlociu în cadrul căreia să fie soluționată și problema palestiniană”.

În încheierea vizitei, președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad au fost conduși cu calde manifestări de prietenie, reînălțate, de altfel, pe tot parcursul drumului până la inapoiere, în capitala siriană.

Marți dimineață, tovarășa Elena Ceaușescu, însoțită de doamna Anisse Al-Assad, soția președintelui Republicii Arabe Siriene, a vizitat mari așezăminte arhitectonice, muzeistice, etnografice și folclorice din Damasc, redând cuprinzător istoria poporului sirian, viața oamenilor care au trăit și trăiesc pe aceste meleaguri, hărnicia și talentul lor creator.

Marți după-amiază, au început, la Damasc, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și Hafez Al-Assad, secretar general al Partidului Baas Arab Socialist, președintele Republicii Arabe Siriene.

În cadrul convorbirilor, președintele Hafez Al-Assad a exprimat satisfacția sa pentru vizita pe care președintele Nicolae Ceaușescu o face în Republica Arabă Siriană și convingerea că aceasta va da un nou impuls dezvoltării pe multiple planuri a colaborării și cooperării dintre România și Siria.

Președintele Nicolae Ceaușescu a subliniat, de asemenea, cu satisfacție, dezvoltarea pozitivă pe care a cunoscut-o colaborarea și cooperarea româno-siriană, deosebi pe țărîm economică.

În cadrul convorbirilor cei doi președinți au subliniat că dezvoltarea economică și socială a celor două țări creează condiții și noi posibilități pentru extinderea și diversificarea și mai puternică a schimburilor economice, colaborării și cooperării economice în diferite domenii de interes comun.

Cei doi președinți au reafirmat voiața României și Siriei de a-și intensifica conlucrarea pe plan internațional.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de caldă cordialitate și prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă.

OMAGIUL SPORTIVILOR LA MAREA SĂRBĂTOARE

PERFORMANȚA - O ADEVĂRATĂ VOCAȚIE A SPORTULUI CONSTĂNȚEAN



În cei 35 de ani care au trecut de la Eliberare, străvechea Dobroge a fost trezită la viață, a cunoscut o dezvoltare de-a dreptul fascinantă în toate domeniile de activitate. Păminturile aride, o mare de praf și de piatră, dezolante în milenara lor sete, dau azi recolte bogate. Total necunoscută pe timpul regimului burghezo-mosieresc, industria este azi o prezență vie în județul Constanța. Recentele vizite de lucru ale tovarășului Nicolae Ceaușescu au reliefat convingător și complet potențialul de azi și din viitorul apropiat al acestui sector vital al economiei constănțene ca și al altor domenii (construcțiile portuare, podul nou de la Cernavodă, Canalul Dunăre - Marea Neagră etc.). Litoralul românesc i s-a dus vestea în toată lumea.

Pe temeiul solidă a realizărilor din anul socialismului a înflorit în județul Constanța și o puternică mișcare sportivă de masă și de performanță. De la câteva echipe de volei, baschet și fotbal, care activau exclusiv în orașul Constanța, de la tradiționala trîntă practică de oameni satelor s-a ajuns azi la un bogat program competițional care pulsează viguros în unitățile de învățămînt, în întreprinderi și instituții, în orașele și satele mereu mai mo-



Ion Draica, luptătorul constănțean care a cucerit titlul mondial, a urcat pentru a breia oară și pe podiumul „europenilor”, la recenta ediție de la București
Foto: I. MIHAICA

derne. „Daciada”, marea competiție sportivă națională, a cunoscut, ca prețutindenți, un mare succes, antrenînd un număr tot mai sporit de practicanți ai exercițiilor fizice, sportului și turismului și generînd noi izvoare de talente de excepție pentru marea performanță - o adevărată vocație a județului.

O atestă și locul III în clasamentul general al întrecerilor de masă și locul II, după Capitală, la cele de performanță, ocupate de județul Constanța la finalele primei ediții a „Da-

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)

Destine sub soarele socialismului

POLISPORTIVUL DE ODINIOARĂ ESTE ASTĂZI INGINER ENERGETICIAN

Cînd avea 12 ani, Anibal Baciu, director adjunct în Ministerul Energiei Electrice, a participat la primul său concurs - o cursă de înot, organizată la Strandul Obor, „pentru oricine s-ar afla doritor”. La 14 ani începea atletismul, practicînd pe rînd pentationul, săriturile, proba de 110 mg. La 15 ani avea să învețe, concomitent, baschetul și voleiul. „Am iubit mult sportul și am dorit să cunosc de aceea cît mai multe fațete ale mișcărilor pe care le poate face omul în orice spații și medii. Dar tot atât de dragă mi-a

fost și munca. Acest ultim adevăr l-am învățat încă de mult, din primii ani ai socialismului. Atunci am aflat că sportul, ca singură ocupație a unei vieți întregi, nu valorează nimic. Principiile generale ale noului societății care începea să se construiască la noi nu admiteau un sportiv - fie el foarte bun - doar de dragul de a fi sportiv. Eu am dorit să-mi fac o meserie, mi-a plăcut inginer-

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

TENISMANII ROMÂNI - PRINTRE FRUNTAȘII CONTINENTULUI

Cu 3 medalii de aur - locul I la tineret

VARȘOVIA, 14 (prin telefon). Deși debutul tenisului românesc la Campionatele europene rezervate amatorilor s-a produs destul de tîrziu (la Sopot, „sportul alb” de la noi a fost prezent pentru a doua oară la C.E., după ce anul trecut, la Brașov, înregistrase un succes remarcabil), el a realizat și acum, la ediția a XI-a, un bilanț frumos: 3 medalii, dintre care 3 de aur și 5 de bronz, - în compania sportivilor din 14 țări, ceea ce ne îndreptățește să afirmăm că reprezentanții noștri s-au impus printre fruntașii prestigioasei competiții continentale.

Desigur, bilanțul general nu poate decît să ne bucure. Dar și mai important este faptul că reprezentanții tinerii generații de jucători - cei care au concurat la categoria de vîrstă sub 21 de ani - au cucerit trei medalii de aur, dovadă grăitoare că ei se înscriu în rîndul celor mai buni tenismani juniori din Europa. Afirmarea este valabilă în principal pentru Andrei Dirzu, evoluția sa îndreptățindu-l pe tehnicienii să considere că el se află tot mai aproape de ceea ce se cheamă un jucător complet. Colegul său, cu care a împărțit „aurul”, Liviu Maneaș, după ce a fost eliminat din proba de simplu, și-a concentrat atenția asupra meciurilor de dublu, reușind un joc modern, punctele realizate de el - pe mingile pregătite de Dirzu - fiind decisive.

Acești tineri, cărora li se adaugă colegii lor seniori Eduard Parna și Jean Bircu, vor putea forma - împreună, desigur, cu Dumitru Hărădău și Florin Segăreanu - un lot din care să se



Cu două medalii de aur și una de bronz, cel mai eficient jucător român: ANDREI DIRZU

alcătuiască echipa națională ce urmează să reprezinte tenisul românesc în marile confruntări pe echipe și în special în „Cupa Davis”.

În ceea ce privește tenisul feminin, s-a confirmat acum pe deplin că surorile Lucia și Maria Romanov posedă o valoare ridicată, fiind capabile să joace în competiții cu mare miză. Este drept, în compania Olgăi Moroșova, Lucia Romanov nu a dat în-

treaga măsură a posibilităților sale, dar nu trebuie uitat că ea intră pe teren după un foarte greu meci de dublu, disputat în ajun, care se încheiase noaptea tîrziu, la lumina reflectoarelor. Sora sa Maria a înregistrat un promițător salt în gama loviturilor, reușind - ceea ce s-a văzut clar în finala cu Natașa Pliskačova - să-și domine adversarele nu numai prin jocul defensiv bine pus la punct - cu care ne obișnuise pînă acum - ci și prin îndrăznețele acțiuni la fileu. Camelia Chiriac a suportat 50 la sută, iar uneori și mai mult, din acțiunile întreprinse de adversarii ei și ai lui Andrei Dirzu din finala de dublu-mixt, iar reperițiile sale au fost de mare eficacitate.

Antrenorul echipei naționale, maestrul emerit al sportului Gheorghe Viziru, a ținut să ne împărtășească opiniile sale despre doi dintre tenismanii care au evoluat la „europene”. Pe Dumitru Hărădău li consideră în continuare un jucător de bază al reprezentativelor României, meciurile sale pe culoarul destul de greu ce l-a avut ridicîndu-se la un bun nivel. În semifinala cu Stanislav Birner, tenismanul român a replicat cu îndrăzneală, jocul amintîndu-li-l pe Hărădău din meciul cu Simonson (Suedia) de la București, din cadrul „Cupei Davis”. În ce-l privește pe Traian Marcu, acesta rămîne cel mai talentat jucător de dublu al țării. Calitățile sale de bun tehnician.

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

ZIUA PRESEI ROMÂNE

În atmosfera entuziastă cu care întregul nostru popor înfățișează pînă oea de a 35-a aniversare a Eliberării patriei și cel de al XII-lea Congres al partidului, evenimentele marcate de nenumărate realizări pe frontul construcției socialiste, sărbătorim astăzi un moment de seamă în istoria presei române - apariția, în condițiile ilegalității, cu 48 de ani în urmă, a primului număr al ziarului SCINTEIA. În semn de omagiu pentru cel dintîi ziar creat de partidul comunistilor români, ziua de 15 august a devenit și este sărbătorită, an de an, ZIUA PRESEI ROMÂNE. În această zi toți cei care lucrează pe tărîmul presei își reafirmă devotamentul neabătut față de partid și de popor, hotărîrea de a milita consecvent pentru înfăptuirea idealurilor comuniste de care este animat întregul nostru popor, pentru transpunerea în fapte a îndrăznețelor obiective cuprinse în Programul partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate, a hotărîrilor adoptate la Congresul al XI-lea și la Conferința națională ale partidului, precum și a celor de importanță istorică ce vor fi luate la Congresul al XII-lea.

Avînd permanent în conștiință neprețuitele indicații date în nenumărate rînduri de secretarul general al partidului nostru, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, lucrătorii din presă promovează cu hotărîre concepția revoluționară a partidului, desfășoară o fructuoasă activitate de mobilizare a maselor la înfăptuirea politicii sale interne și externe, transformînd publicațiile în adevărate tribune ale democrației socialiste. În acest spirit, redactorii ziarului „Sportul” și ai revistelor sportive militează cu înaltă răspundere pentru înfăptuirea obiectivelor de mare însemnătate care decurg din Programul de dezvoltare a activității de educație fizică și sport aprobat de conducerea partidului, pentru atragerea tineretului, a tuturor oamenilor muncii în practicarea exercițiului fizic și sportului, de stimulare a participării continue la marea competiție națională „Daciada”, de mobilizare a sportivilor fruntași pentru realizarea unor performanțe de valoare mondială și olimpică.

VIORICA ILIE - VIRTUALĂ CÎȘTIGĂTOARE

SINAI, 14 (prin telefon). Derby-ul rundei a II-a a opus două tinere rivale în șahul nostru feminin...

rescu - Pihajlici 0-1, Cejlic - Grosch 1/2-1/2, Kantor - Bogdan intr., Kaş - Sikora 0-1 (Kantor - Grosch 0-1, Chiş - Pihajlici 0-1 intr. r. 10).

Aseară, în runda a 12-a, un nou derby: partida Viorica Ilie - Margarița Voiska. Reprezentanta noastră (cu abele) nu a forțat, obținând o remiză ușoară...

Înaintea ultimului rundă, în clasament: ILIE 9, Voiska 7 1/2, Szmachinska 7, Pogorevici 6 1/2 (1), Cejlic, Kaş 6 etc.

Th. NICOARĂ arbitru internațional

TREI CÎȘTIGĂTORI LA HERCULANE

Cea de a II-a ediție a turneului „Hercules” s-a încheiat cu victoria a trei jucători, clasafți la egalitate (în ordinea coeficienților S.B.): AJANSKI (Bulgaria), GOLDENBERG (Franța) și GRÜNBERG (România) cu câte 8 1/2 p

(din 13). În clasament urmează: Bohosian (Bulgaria) și C. Jonescu 8; Navarovski, Sapi și Rajna (toți Ungaria) 6 1/2, Ungureanu și Folgor 6, Stancu 5 1/2, Bușu 4 1/2, Trolanescu 4, Haritver (Canada) 2 1/2.

PUNCT FINAL ÎN ÎNTRECEREA JUNIORILOR

PLIEȘTI. Cu un final constant, tugoslavul N. RISTIĆ a câștigat întrecerea băieților cu 8 1/2 puncte din 11 posibile. Pe locurile 2-3 s-au clasat Vasilescu și Kalley (Ungaria) cu 8 p (primul având un coeficient S.B. superior). Urmează: Georgade (U.R.S.S.) 6 1/2, Bany (Polonia) 6, Ardeleanu, Tiberkov (Bulgaria) și Doloschali (Ungaria) 5 1/2, Crăciun 4 1/2, Anipole și Berechet 3, Coman 2.

BRILA. Jucătorii oaspeți au dominat turneul „cadeților”. Dintre reprezentanții noștri, doar V. Löwy a făcut față onorabil competiției. Clasamentul final: GHEORGHIU (Bulgaria) 8 1/2 p (din 11), Kurtenkov (Bulgaria) 7 1/2, Löwy 7, Poor (Ungaria), Bator (Polonia) 6 1/2, Horvath (Ungaria) 5 1/2, Skobczac (Polonia) 5 1/2, Larrion 5, Boros și Baciu 4, Botz 3 1/2, Dobronăuțeanu 2 1/2.

PERFORMANȚA - O ADEVĂRATĂ VOCAȚIE A SPORTULUI CONSTĂNȚEAN

(Urmare din pag. 1)

ciadel”. Este rezultatul sustinutei activități de masă desfășurate de asociații ca: Portul, C.F.R., Voința, Constructorul, Progresul, liceele Energetic și de matematică-fizică, școlile generale nr. 8, 23, 27 - din Constanța, de cele din Cobadin, Olțina, Lipnița, Nicolae Bălcescu, Transporturi și Progresul - Hirșova, Cimentul și Unirea - Medgidia, Șoimii și Dunărea - Cernavodă.

Table with 3 columns: Year (1944, 1979), Title (e.g., Asociații sportive, Cluburi sportive), and Count (e.g., 7, 322).

de performanță la sporturile olimpice.

Să mai amintim amploarea deosebită pe care a luat-o în municipiul și județul Constanța un sport pe cât de greu, pe atât de frumos cum este rugbyul, în care tineretul din această parte a țării dovedește calități remarcabile.

Ca pretutindeni, și în județul Constanța mai sînt destule de făcut pentru ca activitatea sportivă de masă și de performanță să atingă parametri cantitativi și, îndeosebi, de calitate care să o ridice la nivelul marilor realizări economice-sociale, al exigențelor actuale.

Cluburile sportive Farul și Știința, cele trei cluburi sportive școlare și altele, ca și unele asociații mari (Chimpex, Electrica, Hidrotehnica, Portul ș.a.) au scos de performanță puternice, o bază materială an de an mai bogată și cadre cu o recunoscută competență, cum sînt Constantin Oltărășcu - lupte greco-romane, L'șias Ionescu - haltere, Constantin Craiu - atletism, Traian Bucovăla - handbal, Emanoil Răducanu - baschet, Mihai Naca - rugby, Mihai Cojocaru și Ștefan Alțenice - caiac-canoe, Ion Ludu - lupte libere.

PENTRU FAZA FINALĂ A CAMPIONATELOR DE BOX

ESTE NECESARĂ O MAI SEVERĂ TRIERE VALORICĂ NUM

Optăm pentru participarea tuturor pugiliștilor la faza de zonă

În ziarul nostru au fost analizate diferite aspecte ale întrecerilor campionatelor individuale de box, disputate recent, timp de 11 zile, la arena Progresul și la Palatul Sporturilor și Culturii din Capitală.

Ca număr de „starturi”, ca obligativitate a sportivilor de a-și păstra greutatea optimă și o perioadă mai îndelungată de timp, actualul sistem a corespuns dorințelor specialiștilor de a-și verifica pe cei mai buni pugiliști al țării într-o astfel de întrecere.

În ziarul nostru au fost analizate diferite aspecte ale întrecerilor campionatelor individuale de box, disputate recent, timp de 11 zile, la arena Progresul și la Palatul Sporturilor și Culturii din Capitală.

participare boxerilor care - pe baza rezultatelor anterioare - posedă categoria I de clasificare, dar a căror pregătire actuală s-a dovedit total nesatisfăcătoare: N. Chipirog (Nicolina Iași), I. Potocceanu și C. Nap (Metalul Bocoș), D. Bută și I. Lungu (B.C. Galați), I. Miron (C.S.M. Cluj-Napoca), Al. Crișan (Tehnofrig Cluj-Napoca) etc.

Voleiul continuă să fie o activitate deosebit de interesantă și plină de viață. În acest an, pe lângă concursurile organizate în cadrul comitetelor județene, au avut loc și unele concursuri naționale.

Mihai TRANCA

MÎINE ÎNCEP CAMPIONATELE DE ÎNOT

VA DEVENI CARMEN BUNACIU PERFORMERA NR. 1

A ANULUI

ȘI LA 100 m SPATE ?

Mîine încep în Capitală întrecerile campionatelor naționale de înot pentru seniori, competiție așteptată cu mare interes, din mai multe motive. În primul rînd, pentru că vom putea s-o urmărim pe cea mai bună performera a lumii în acest an la proba de 200 m spate, Carmen Bunaciu, care - recent, la Palma de Mallorca - și-a corectat și recordul „sutei” cu aproape o secundă, ajungînd la numai 18 sutimi de cea mai rapidă „spatistă” a sezonului, americanca Linda Jezek.

Între timp, la proba de 100 m și 200 m spate, înaintea campionatelor S.U.A., singura competiție care mai poate modifica ierarhiile de mai jos.

Table with 2 columns: Distance (100 m, 200 m) and Name/Time (e.g., 63,33 L. Jezek (S.U.A.), 2:14,52 C. BUNACIU (ROMANIA)).

Va fi interesant de urmărit și evoluțiile altor două tinere notătoare, Mariana Paraschiv (2:20,46 pe 200 m flutur la Palma de Mallorca) și Carmen Mihăilă (9:22,63 pe 800 m liber, record personal). Totodată, să subliniem că întrecerile - care încep mîine și se vor încheia duminică - reprezintă și o selecție definitivă a echipelor naționale, ce ne vor reprezenta la Balcaniada de seniori, programată săptămîna viitoare, la Istanbul.

UN CONSTĂNȚEAN, GÂND ÎNVIȘTĂTOR LA VEL

Asăzi, noi și pasionante întreceri

Ambianță plăcută ieri pe velodromul Dinamo. În tribune spectatori mai numeroși ca oricînd, pe pistă cam tot ce are ciclismul românesc la ora actuală, întreceri pline de surprize la juniori și o vreme care i-a... iertat pe participanții la „naționale” de ecuatoriale re-prize de ploaie.

naționale de ciclism. În alergările de lungă durată, pe lângă concursurile organizate în cadrul comitetelor județene, au avut loc și unele concursuri naționale.



Gh. Vasiliu, ieri, în plin efort spre o victorie pe cit de plăcută! Foto: Dragoș NEAGU

Proba de urmărire individuală pentru juniori a evidențiat un constănțean plin de talent și ambiții. Gh. Vasiliu, elevul antrenorului Vasile Modoran, a scos pe luni, în preliminarii, cel mai bun timp - 5:20,1 - și toată lumea era cu ochii pe el. Dinamoviștii l-au ajutat cu materiale și puștii a mers din victorie în victorie, în fiecare fază a întrecerii realizînd cele mai bune rezultate ale momentului: 5:22,3 în sfertul de finală disputat în compania lui Georgian Marinescu, 5:24,9 în semifinala cu Adrian Tudor și 5:21,4 în finala cu Ionel Chiran. Și notați: a alergat de trei ori în aceeași reuniune atât de grea probă a celor 4000 m. Evident, Gh. Vasiliu (care la probele de fond nu ne-a făcut o impresie favorabilă) s-a impus singur pentru lotul național de ciclism.

În alergările de lungă durată, pe lângă concursurile organizate în cadrul comitetelor județene, au avut loc și unele concursuri naționale.

DESTINE SUB SOARELE SOCIALISMULUI

(Urmare din pag. 1)

ria energetică. Socialismul mi-a pus la dispoziție - mie și, asemenea mie, oricărui tânăr însetat de învățură și de sport - posibilitatea de a le efectua pe a-mindouă.

Trebule, într-adevăr, să recunoaștem că a practica sportuluri atât de diferite nu este la îndemîna oricui, cu atât mai mult cu cât la atletism și la înot tînărul polisportiv a reușit să cîștige câteva titluri de campion republican. Viitorul inginer energetician a adăugat însă, ceva mai tîrziu, și sportul fotbalului și handbalului, practicate la nivelul diviziilor municipale. A. schel, poloul și patinajul. „Am vrut recorduri în orice domeniu. Am căutat și în profesiunea mea să urmez principiul că un lucru bine făcut e sinonim cu performanța. Așa s-a

întîmplat cu multe dintre rezultatele mele sportive, așa am dorit să fie și realizările de mai tîrziu, de pe căile infinite ale călătoriei, sîrînii pe sirmele de înaltă tensiune, cînd m-am simțit antrenat cu toată ființa mea la construcția socialistă din țara noastră”. Într-adevăr, record ar putea fi considerat și faptul că, în numai patru ani de la terminarea, cu note excelente, a studiilor, Anibal Baciu a parcurs drumul de la inginer stagiar la acela de director al întreprinderii Tehnometal Timișoara, avînd în subordinea 1000 de oameni și responsabilități de primă mîină într-o suprafață care înglobează astăzi județele Timiș, Caraș-Severin și Arad. În anii care au urmat, Banatul a fost electrificat în întregime și conectat la sistemul energetic național. Așa a putut această importantă suprafață a țării să răspundă integral tuturor solicitărilor economice.

„A fost o perioadă de muncă intensă, adesea grea, o muncă de pionierat, de creație adică. Dar asta nu m-a împiedicat să joc stîmbă după-amiază cîte un meci de fotbal, iar duminică un alut, de handbal în 11. Indiferent că primul se disputa la Ploiești sau București, iar al doilea la Timișoara.”

Așa a ajuns acum inginerul Anibal Baciu să se mîndrească cu colțul său de cameră. Pentru că aici se află niște hîrtii dreptunghiulare, cartonate, unele decolorate de trecerea vremii. Scrie pe ele: „Diplomă acordată pentru rezultate sportive deosebite de C.C.F.S.” sau „Certificat de inventator” sau „Diplomă de elev silitor” sau „Cetățean de onoare al orașului Azuga” sau „Ordinul Muncii, clasa a II-a”. Posesorul se uită la ele, vocea îi devine ușor tremurată și spune încet, ca pentru sine: „Am iubit cu patimă sportul, dar și munca...”

MEME

Oficiile poziția pe... In această... de 85 lei... aduce ec... lă în se... rezervor... Informa... filialele... București, deri și ins...

A FĂRĂ CONCESII POATE DETERMINA TUL ECHIPEI FEMININE DE VOLEI

nănesc
pro-
rei re-
Recen-
ofeului
înca o
năsură
titul aş-
vorba?
— şi
în ur-
e află
e care
ibil în
pe. A-
şi la
e cu
e. Ma-
taşgiu,
exem-
greul.
it. Ele
şi în-
lelate
secte
u poa
De ce

LIU,

AMO

2. cei-
apro-
— de
ranţele
de de
tul de

m cu
lor s-a
— pro-
dat să
fost la
bei (P.
pionul
elegdi),
prezen-
u. Lău-
au răs-
fi pre-
tă, după
5) şi
clarat...
senio-
si (reu-
17) în
viduală.
nou în
u care
amează
start de

juniori
IU (H-
— cam-
mel Chi-
3. A. C-
cureşti);
aau);
loc se-
otul na-
leştan
1. Ştefan
că Bon-
Ide Bu-
6. Păre

1. Dima-
nplia); 3.
niori); 1.
); 2. N.
0); 3. D.

NAUM

obiectivul propus. Sigur, bilanşul (locul 2 în clasamentul general, locul 1 la tineret şi locul 4 la seniori) putea fi şi mai bun, dar nu trebuie să uităm că adversarii jucătorilor români au fost în majoritatea cazurilor cei cehoslovaci, foarte bine cotaţi în ierarhia continentală şi mondială.

1. Dima-
nplia); 3.
niori); 1.
); 2. N.
0); 3. D.

2. cei-
apro-
— de
ranţele
de de
tul de

juniori
IU (H-
— cam-
mel Chi-
3. A. C-
cureşti);
aau);
loc se-
otul na-
leştan
1. Ştefan
că Bon-
Ide Bu-
6. Păre

1. Dima-
nplia); 3.
niori); 1.
); 2. N.
0); 3. D.

2. cei-
apro-
— de
ranţele
de de
tul de

juniori
IU (H-
— cam-
mel Chi-
3. A. C-
cureşti);
aau);
loc se-
otul na-
leştan
1. Ştefan
că Bon-
Ide Bu-
6. Păre

1. Dima-
nplia); 3.
niori); 1.
); 2. N.
0); 3. D.

TURISTIC - LITORAL '79

le turism şi ITHR Bucureşti pun la dis-
curi pentru concedii şi excursii pe lito-
rie.
oilefele de odihnă şi tratament pe lito-
rior redus faţă de luna august :
embrie, tariful de cazare şi masă este
după 15 septembrie 57 lei pe zi, ceea ce
ortante în bugetul familiei dv. Litora-
mai puţin aglomerat, constituie un loc
tratament, de cultură şi agrement, un
entare şi procurarea biletelor la toate
e Oficiilor judeţene de turism, ITHR
i la Comitetetele sindicatelor din întreprin-

concludentă, astfel că acum se
pune, cum se zice, piciorul în
prag. Era şi timpul pentru că
nu se poate face înaltă perfor-
manţă numai cu o pregătire
sumară. Iată de ce, în perioa-
da care a mai rămas până la
„europene” trebuie să se mun-
cească serios şi fără concesii,
prin eliminarea tuturor cauze-
lor care au determinat slaba
comportare a la Constanţa.

Pentru reprezentativa Româ-
niei, perioada care a mai ră-
mas până la campionatele eur-
opene din Franţa (inceputul lu-
ni octombrie a.c.), înseamnă,
totodată, participarea la tur-
neele de la Varna şi Var-
şovia unde va avea posi-
bilitatea să întâlnească şi
pe principala adversară din
serie, echipa Poloniei. Aşadar,
atât în cadrul turneelor, cât şi
în timpul dintre competiţii,
Maria Enache, Mariana Ionescu,
Victoria Banciu (aceleasi jucă-
toare tenace), Doina Săvoiu (o
coordonatoare lucidă, dar care
trebuie să urmărească mai at-
enţ reactiile colegelor în ter-
ren), Marinela Turlea (volei-
balistă de explozie şi ritm), Iri-
na Peţuleţ, Iuliana Enescu şi
Victoria Georgescu, în special,
trebuie să se autodepăşesc, să
arate că sextetul nostru dis-
pone de resurse, că lipsurile
manifestate la Constanţa pot fi
eliminate, că pot avea o com-
portare la nivelul exigenţelor.
Dar aceasta nu se poate realiza
deci prin muncă asidua.

Emanuel FANTĂNEANU

Finalele de la Sibiu ale competiţiei feminine

„CUPA INDUSTRIEI UŞOARE“

Recent, în municipiul Sibiu s-au
consumat întrecerile finale ale
primei ediţii a „Cupelor Industriei
uşoare” (n.b. — una din cele 30
de cupe pe ramură de producţie,
organizate de Comisia sport-tu-
rism a Consiliului Central al
U.G.S.R., împreună cu comi-
teele unitarilor sindicale pe ramură),
la atletism (800 m, aruncarea
greutăţii şi săritura în lungime),
la handbal, la popice şi la volei.
Competiţia — în exclusivitate fe-
minină — a dat drept de partici-
pare tuturor celor care au impli-
nit vârsta de 16 ani şi nu au
vreo clasificare sportivă. Cele 100
de participante în etapa interzo-
nală, la rândul lor cele mai bune
dintre miile de competitori din
saza judeţeană au avut, în ge-
neral, o frumoasă şi apăsătoare
evoluţie, mai ales la handbal,
unde — desti în titlul său —
„Pictorul” Sibiu abia după pre-
lungiri a reuşit să-şi adjudece
locaşul întâi. Învingând „Textila”
Piteşti cu 10-8 (5-5; 5-3).

Au fost însă şi aspecte mai
puţin atractive, generate, în spe-
cial, de regulamentul competiţiei,
care — după opinia noastră —
este perfectibil. Imperfecţiunea
rezidă în restricţiile pe care
le impune: să nu participe ni-
menic care, vreodată, a avut cla-
sificarea sportivă. De aici, bănu-
ielii de încălcare a prevederilor
regulamentare, încercări de con-
testaţii, stări tensionale. Cu alte

cuvinte, nişte lucruri nedorite,
mai cu seamă când este vorba
de o întrecere de masă care
trebuie să fie deschisă tuturor
celor care nu sînt angajaţi în
competiţiile sportului de perfor-
manţă. A fi avut cîndva o cla-
sificare sportivă, dar cu care —
în prezent — nu mai ai acces
în întrecerile de performanţă, nu
înseamnă să fii privat de dreptul
de a continua să lupţi pentru
întîlţerea într-o competiţie de
masă.

Rezultate. Atletism: 800 m —
1. Gabriela Bălcăşanu (Filatura
de Iună Focşani), 2. Valentina
Olteanu („Libertatea” Arad), 3.
Lucia Spiridon („Tesătura” Iaşi);
greutăţi — 1. Iuliana Marton
(„Clujana” Cluj-Napoca), 2. Ga-
briela Frosch („Mondiala” Satu
Mare), 3. Rodica Riscă („Trico-
tăjul” Rădăuţi), lungime — 1.
Susana Bartos (Filatura de aţă
Odorheiu Secuiesc), 2. Florica
Maeris („Tricolul roşu” Arad), 3.
Silvia Soţoiu („Tricotajul” Rădă-
uţi). Handbal: 1. „Pictorul” („13
Decembrie” Sibiu), 2. Textila Pi-
teşti, 3. U.T. Arad. Popice: 1.
Elena Simon („Textila” Timişoara),
2. Angela Mihalache („Tex-
tila” Botoşani), 3. Aurelia Măraru
(întreprinderea de confecţii şi
tricotaje Bucureşti). Volei: 1.
„Confecţia” Drobeta Tr. Severin,
2. „Confecţia” Timişoara-Sighişoara,
3. „Confecţia” Rm. Sărat.

Horia CRISTEA

ROMÂNII - PRINTRE FRUNTAŞII CONTINENTULUI

obiectivul propus. Sigur, bilanşul
(locul 2 în clasamentul general,
locul 1 la tineret şi locul 4 la
seniori) putea fi şi mai bun, dar
nu trebuie să uităm că adversarii
jucătorilor români au fost în
majoritatea cazurilor cei cehoslovaci,
foarte bine cotaţi în ierarhia
continentală şi mondială.
Cîteva cuvinte despre organiza-
rea competiţiei. Alegînd staţiunea
maritimă Sopot pentru desfăşu-
rarea acestei ediţii, Federaţia po-
loneză de tenis a fost deosebit de
inspirată. Din mai multe motive.
Mai întii, pentru că tenisul i s-a
făcut o excelenţă propagandă,
aici aflîndu-se foarte mulţi tu-

rişti, tribunele cu 8000 de locuri
ale terenurilor de la Sopot Tennis
Club fiind, în permanenţă, pline.
Localnicii, la rîndul lor, au făcut
pregătiri minuoase, astfel că,
începînd de la arbitraj — fără
nici un cusur — şi pînă la des-
făşurarea jocurilor, la starea te-
renurilor sau la cazarea sportivi-
lor, totul s-a ridicat la nivelul
exigenţelor unei asemenea com-
petiţii.

LOTO - PRONOSPORI INFORMEAZĂ

AU JUCAT - AU CIŞTIGAT I

Tragerile obişnuite LOTO răs-
plătesc cu regularitate perseve-
renţa participanţilor la acest
vechi şi atractiv sistem de joc,
furnizîndu-le satisfacţii dintre
cele mai frumoase. Printre cei
mai recentii mari cîştigători se
numără Ilie Ion şi Berebolu Ana,
ambii din Bucureşti, care au ob-
ţinut CITE UN AUTOTURISM
„Dacia 1300”, la categoria I a
tragerii din 3 august, pe bilete
achitate în cotă de 25%. Aşadar,
noi şi remarcabile succese înregi-
strate pe bilete fracţionate (ju-
cate 25%), care dau posibilitatea
de a participa cu un număr spor-
dit de variante şi, prin urmare,
măresc şansele de cîştig. Ştiut
fiind că NUMAI CINE JOACĂ
POATE CIŞTIGI, vă reamintim
că ASTAZI şi MINE sînt ULTI-
MELE ZILE pentru procurarea

Fotbal

JOCURILE ETAPEI INAUGURALE A DIVIZIEI B

SE VOR DISPUTA LA ORA 18

COMUNICATUL F. R. F.

Jocurile primei etape a cam-
pionatului divizionar B de fot-
bal programate iniţial pentru
duminică 19 august 1979 ora 11
se vor disputa în aceeaşi zi la

ora 18 pe stadioanele anunţate
de organizatori.

Toate meciurile etapei a II-a
a Diviziei A vor avea loc du-
minică 19 august 1979, la ora
18.

Noi antrenori divizionari A

ARE CUVÎNTUL FRANCISC ZAVODA

„Francisc Zavoda. Sau Zavoda I.
Acest nume a apărut, mai întii,
în forma unei divizionare A de
altădată — Minerul Baia Mare.
Apoi, în 1948-49, l-am găsit al-
turi de Apolzan, Marian, Filote,
la C.F.R. Bucureşti. Iar din 1950
pînă în 1961 nu a lipsit din ma-
rea echipă C.C.A. Cîne nu ştie
atacul Cacoveanu — Constantin —
Alexandrescu — Zavoda I — Tă-
taru? „Fostul internaţional a lu-
crat apoi ca antrenor la Progre-
sul C.P.C.S., la lotul naţional de
juniori, secund la Steaua (1963 —
66). În perioada 1966-69, Fr. Za-
voda a urmat cursurile Acade-
miei militare şi a lucrat în ca-
drul secţiei de pregătire fizică
a armatei. Acum, Fr. Zavoda
este antrenor principal la A.S.A. Tg.
Mureş, fapt ce ne-a prilejit
discuţia pe care am avut-o du-
minică. Care sînt primele impresii
la reîntîlnirea cu Divizia
A? ● Cred că meciul a plăcut. În
ciuda ploii, nivelul parţial a
fost bun, ea a avut un ritm de
joc susţinut pînă în final, ceea
ce dovedeşte că potenţialul fizic
al ambelor formaţii a fost mul-
tăşit mult. A.S.A. a avut mai
multe ocazii, dar n-a marcat.
● Care a fost motivul?

● Principala carenţă — execuţiile
tehnice defectare. Paralel cu im-
bunătăţirea rezistenţei fizice, tre-
buie să aducem reuşiri tehnicii
de joc, trasului la poartă. ● Ce
păreră aveţi despre A.S.A.?
● Cînd am venit aici, pe uniti
jucători l-am găsit la pregătire,
pe alţii la examene, iar cîţiva
erau indisponibili. Am la dispozi-
ţie un lot redus. Încercăm refa-
cerea urgentă a lui Fazekas,
Körtesi, Karda. A.S.A. este o e-
chipă tîndră, cu cunoştinţe teh-
nice modeste, dar cu dorinţă de
afirmare. ● Se spune că sinteti
prea exigent... ● E adevărat,
pentru că sînt convins că fără
exigenţă, fără disciplină şi muncă
nu se poate face nimic. Voi lupta
mult să transmit actualilor mei
jucători dorinţa de autodepăşire,
indiferent de numele fiicăruia.
Dealtfel, nu voi face aprecieri în
funcţie de palmaresul sau de cum
îl cheamă pe jucătorul x sau y.
Toţi trebuie să se pregătească co-
respunzător, să se integreze în
disciplina ce se cere unei echipe
care vrea să facă performanţă,
în ideea de joc, care se cere me-
reu a fi îmbunătăţită.

Constantin ALEXE

UN GEST FRUMOS

Nu se poate spune despre Co-
man, portarul tirgovistenilor, că
s-ar fi arătat într-o formă deose-
bită de-a lungul partidel cu
Universitatea Craiova. Dar el me-
rită un 10 pentru ceea ce a făcut
în minutele imediat următoare
flulerului final. Ce s-a întîmplat?
Se ştie, egalarea craiovenilor a
venit dintr-un ofsaid nesemnli-
zat de la tuşă şi nesancţionat de
conducătorul jocului. Supărat pe
arbitrii Ion Igna şi Arthur För-
wirth — care au greşit grav, in-
fluenţînd, deci, rezultatul final —,
publicul de pe stadionul tirgo-
viştean şi-a manifestat mai mult
decît zgomotos, şi după încheie-
rea jocului, lipsa de adeziune la
decizia acestora. Şi atunci a în-
tervenit Coman, care în bună mă-
sură, a reuşit să potolească spi-
ritele infernalitate de la tribuna
a doua şi l-a condus la cabină
pe cei trei cavaleri ai flulerului.
Despre Coman s-a scris de multe
ori. Uneori, datorită escapadelor

sale, mai puţin bine. Dar iată că
fostul portar al naţionalei revine
în atenţia publicului cu un gest
de frumoasă ţinută. Bravo, Co-
man!

Mircea TUDORAN

PASA

TEMELIA JOCULUI

Am notat, duminică, în
prima repriză a meciului
F.C.M. Galaţi — Politehnica
Timişoara, pasele greşite —
în situaţii simple — execu-
tate de jucătorii celor două
echipe. În total au fost 38,
în 45 de minute! Cum s-ar
spune, aproape minutul şi
greseala în pasarea mingii —
care reprezintă, de fapt,
numai unul din elementele
de tehnică individuală, cu
conţinut tactic, ale jocului.
Şi să mai reţinem că cele
38 de pase greşite (în mod
cu totul surprinzător, cele
mai multe au aparţinut în-
vingătorilor!) s-au înregi-
strat pe singurul stadion
(din cele nouă care au găz-
duit meciurile primei etape)
unde terenul s-a prezentat
în condiţii optime de joc.
Unde gazonul n-a fost nici
alunecos ca pe „Dinamo” şi
„Steaua”, ca la Cluj-Napoca
şi Trosani, şi nici îmbibat
cu apă ca la Tirgovişte,
Scorniceşti, Tg. Mureş sau
Piteşti. Sigur, ar fi prema-
tur să tragem o concluzie
după numai o etapă — din
cele 34 ale campionatului
care a început — şi să spu-
nem că subraportul tehnicii,
factor prioritar al jocului,
continuăm să batem pasul
pe loc. Tocmai de aceea,
nu vrem să facem acum un
caz din erorile de tehnică
pe care ni le oferă un son-
daj statistic. Şi ne mulţumim,
deocamdată, să reamintim
jucătorilor — în primu-
rînd — că de îmbună-
tăţirea tehnicii depinde în-
săşi creşterea calitativă a
fotbalului. Iar dacă e să ne
referim la pasă ca element
de bază al construcţiei jo-
cului, nu-l de prisos, cre-
dem, să mai adăugăm: de
aici trebuie să începem o
reală reconsiderare a teh-
nicii! Deoarece nu dege-
aba se spune, adeseori, că
pasa este cartea de vizită a
jucătorului de fotbal. A ce-
lui de performanţă, evident.

Mihai IONESCU

PROGRAMUL TURULUI DIVIZIEI C

SERIA A VI-a

ETAPA I (26 august)

Constructorul Piteşti — Progresul
Corabia, Electrodul Slatina — I.O.B.
Balş, Recolta Stoicănăşti — Petrolul
Videle, Cimentul Fieni — Sportul
muncitoresc Caraocal, Petrolul Tirgo-
vişte — Metalul Mija, Progresul Pu-
cioasa — Petrolul Bolintin Vale, Elec-
tronistul Curtea de Argeş — ROVA
Roşiori de Vede, Dinamo Zimnicea —
Dacia Piteşti.

Metalul Mija, Electrodul Slatina —
Dinamo Zimnicea, Petrolul Tirgo-
vişte — ROVA Roşiori, Progresul Cora-
bia — Progresul Pucioasa, Construc-
torul Piteşti — Dacia Piteşti.

ETAPA A IX-a (21 octombrie)

Petrolul Bolintin — Recolta Stoicănă-
neşti, Electronistul Curtea de Argeş —
Constructorul Piteşti, Cimentul Fi-
eni — Progresul Corabia, Dacia Pi-
teşti — Petrolul Tirgovişte, Metalul
Mija — ROVA Roşiori, Dinamo Zim-
nicea — S.M. Caraocal, I.O.B. Balş —
Petrolul Videle, Electrodul Slatina —
Progresul Pucioasa.

Petrolul Bolintin — Recolta Stoicănă-
neşti, Electronistul Curtea de Argeş —
Constructorul Piteşti, Cimentul Fi-
eni — Progresul Corabia, Dacia Pi-
teşti — Petrolul Tirgovişte, Metalul
Mija — ROVA Roşiori, Dinamo Zim-
nicea — S.M. Caraocal, I.O.B. Balş —
Petrolul Videle, Electrodul Slatina —
Progresul Pucioasa.

ETAPA A X-a (20 octombrie)

Progresul Pucioasa — Petrolul Tir-
govişte, ROVA Roşiori — Petrolul
Bolintin, Recolta Stoicănăşti — Elec-
tronistul Curtea de Argeş, Construc-
torul Piteşti — Cimentul Fieni, Pe-
trolul Videle — Electrodul Slatina,
Metalul Mija — Dacia Piteşti, Di-
namo Zimnicea — Progresul Corabia,
S.M. Caraocal — I.O.B. Balş.

Progresul Pucioasa — Petrolul Tir-
govişte, ROVA Roşiori — Petrolul
Bolintin, Recolta Stoicănăşti — Elec-
tronistul Curtea de Argeş, Construc-
torul Piteşti — Cimentul Fieni, Pe-
trolul Videle — Electrodul Slatina,
Metalul Mija — Dacia Piteşti, Di-
namo Zimnicea — Progresul Corabia,
S.M. Caraocal — I.O.B. Balş.

ETAPA A XI-a (4 noiembrie)

Cimentul Fieni — Petrolul Bolintin,
I.O.B. Balş — Constructorul Piteşti,
Progresul Pucioasa — ROVA Roşiori,
Progresul Corabia — Metalul Mija,
Electronistul Curtea de Argeş —
S.M. Caraocal, Petrolul Videle — Di-
namo Zimnicea, Dacia Piteşti — Elec-
trodul Slatina, Petrolul Tirgovişte —
Recolta Stoicănăşti.

Cimentul Fieni — Petrolul Bolintin,
I.O.B. Balş — Constructorul Piteşti,
Progresul Pucioasa — ROVA Roşiori,
Progresul Corabia — Metalul Mija,
Electronistul Curtea de Argeş —
S.M. Caraocal, Petrolul Videle — Di-
namo Zimnicea, Dacia Piteşti — Elec-
trodul Slatina, Petrolul Tirgovişte —
Recolta Stoicănăşti.

ETAPA A XII-a (11 noiembrie)

S.M. Caraocal — Petrolul Videle,
Electrodul Slatina — Petrolul Tirgo-
vişte, Electronistul Curtea de Argeş —
Metalul Mija, Constructorul Pi-
teşti — Progresul Pucioasa, Dinamo
Zimnicea — Recolta Stoicănăşti,
ROVA Roşiori — Cimentul Fieni,
Petrolul Bolintin — I.O.B. Balş, Pro-
gresul Corabia — Dacia Piteşti.

S.M. Caraocal — Petrolul Videle,
Electrodul Slatina — Petrolul Tirgo-
vişte, Electronistul Curtea de Argeş —
Metalul Mija, Constructorul Pi-
teşti — Progresul Pucioasa, Dinamo
Zimnicea — Recolta Stoicănăşti,
ROVA Roşiori — Cimentul Fieni,
Petrolul Bolintin — I.O.B. Balş, Pro-
gresul Corabia — Dacia Piteşti.

ETAPA A XIII-a (18 noiembrie)

Recolta Stoicănăneşti — Constructorul
Piteşti, I.O.B. Balş — Progresul Co-
rabria, Electrodul Slatina — Cimentul
Fieni, Petrolul Tirgovişte — Dinamo
Zimnicea, Dacia Piteşti — Petrolul
Bolintin, Progresul Pucioasa — Elec-
tronistul Curtea de Argeş, ROVA
Roşiori — S.M. Caraocal, Metalul Mi-
ja — Petrolul Videle.

Recolta Stoicănăneşti — Constructorul
Piteşti, I.O.B. Balş — Progresul Co-
rabria, Electrodul Slatina — Cimentul
Fieni, Petrolul Tirgovişte — Dinamo
Zimnicea, Dacia Piteşti — Petrolul
Bolintin, Progresul Pucioasa — Elec-
tronistul Curtea de Argeş, ROVA
Roşiori — S.M. Caraocal, Metalul Mi-
ja — Petrolul Videle.

ETAPA A XIV-a (25 noiembrie)

Petrolul Bolintin — Electronistul
Curtea de Argeş, Petrolul Videle —
Dacia Piteşti, Recolta Stoicănăneşti —
Progresul Corabia, S.M. Caraocal —
Electrodul Slatina, Cimentul Fieni —
Petrolul Tirgovişte, Constructorul Pi-
teşti — Metalul Mija, Dinamo Zim-
nicea — Progresul Pucioasa, I.O.B.
Balş — ROVA Roşiori.

Petrolul Bolintin — Electronistul
Curtea de Argeş, Petrolul Videle —
Dacia Piteşti, Recolta Stoicănăneşti —
Progresul Corabia, S.M. Caraocal —
Electrodul Slatina, Cimentul Fieni —
Petrolul Tirgovişte, Constructorul Pi-
teşti — Metalul Mija, Dinamo Zim-
nicea — Progresul Pucioasa, I.O.B.
Balş — ROVA Roşiori.

ETAPA A XV-a (2 decembrie)

Progresul Corabia — Petrolul Vide-
le, Electrodul Slatina — Petrolul Bo-
lintin, Metalul Mija — Cimentul Fi-
eni, Petrolul Tirgovişte — Construc-
torul Piteşti, ROVA Roşiori — Recol-
ta Stoicănăneşti, Progresul Pucioasa —
S.M. Caraocal, Dacia Piteşti — I.O.B.
Balş, Electronistul Curtea de Argeş —
Dinamo Zimnicea.

Progresul Corabia — Petrolul Vide-
le, Electrodul Slatina — Petrolul Bo-
lintin, Metalul Mija — Cimentul Fi-
eni, Petrolul Tirgovişte — Construc-
torul Piteşti, ROVA Roşiori — Recol-
ta Stoicănăneşti, Progresul Pucioasa —
S.M. Caraocal, Dacia Piteşti — I.O.B.
Balş, Electronistul Curtea de Argeş —
Dinamo Zimnicea.

REZULTATELE INTERNAȚIONALE VALOROASE POT FI ACCESIBILE ȘI SĂRITORILOR NOȘTRI

Două elemente subliniază nivelul deosebit de ridicat al ediției a 9-a a „Cupai Europei“ la sărituri, desfășurată în condiții tehnice și organizatorice ireproșabile...

ale acestui sport, fapt subliniat și de celebrul campion italian Dibiassi, acum antrenor al „squadrei azzurra“...



Prin corectitudinea și eleganța cu care execută săriturile de la trambulină, prin talentul și ambiția sa, Magdalena Toth poate aspira la un loc fruntaș la marile competiții internaționale

Fără îndoială, evoluția Ruxandrei Hociotă și Magdalenei Toth merită laudele, cu atât mai mult cu cât ele au concurat pentru prima dată la o competiție de amploare „Cupa Europei“...

ajuns la vârsta maturității sportive, nici nu se mai poate spera mare lucru de la el. Viitoarea echipă națională trebuie să fie alcătuită din copii pe care tehnicienii oaspeți i-au apreciat și i-au răsplătit cu aplauze pentru demonstrația făcută la încheierea întrecerilor pentru „Cupa Europei“.

Dumitru STĂNCULESCU

ROMÂNIA-UNGARIA 3-0 LA VOLEI MASCULIN

BAIA MARE, 14 (prin telefon). Peste 1000 de spectatori au urmărit, marți seara, în sala Dacia din localitate partida amicală internațională de volei dintre echipele masculine ale României și Ungariei.

V. SASĂRANU, coresp.

CINCI BOXERI ROMĂNI PE PODIUM LA „CUPA PRIETENIA“

Mihai Niculescu - locul I, Emil Giurcă, Ion Stan, Petre Borneșcu - locul II și Cornel Baian - locul III

La tambor (Bulgaria) s-au încheiat întrecerile turneului de box rezervat juniorilor și dotat cu „Cupa Prietenia“, la care au fost prezenți sportivi din Bulgaria (două echipe), Cehoslovacia (10 boxeri), R.P.D. Coreeană (6), Cuba (10), R.D. Germană (11), R.P. Mongolă (6), Polonia (10), România (10), Ungaria (10) și U.R.S.S. (11).

fost întrecuți în finale, primul fiind evident adepții de juru. Giurcă a fost în permanență ținut și obstructionat de Agagian (U.R.S.S.), fără ca arbitru de ring să intervină, iar Stan l-a depășit categoric pe bulgarul Traikov, jurul acordând, totuși, decizia reprezentantului țării gazdă. Borneșcu a fost învins la puncte de sovieticul Laptev, comanul manifestând semne de oboseală în ultima repriză, ca urmare a lipsei sale de constituționalitate în pregătire.

neul de la Politană Zdroj (Polonia), conducde Iuri Razuvayev (3 p).

TENIS ● În primul tur la Toronto: Case - Lewis 4-6, 6-4, 6-3; Teacher - Genois 7-6, 6-0; Fleming - Stewart 6-4, 6-4; Flak - Marks 3-6, 6-3, 6-3; Gunthard - Warwick 6-7, 7-6, 6-3; la femina: Nina Bland - Renata Tomanova 6-1, 6-4; Lisa Doherty - Mariana Simionescu 6-3, 6-1; Dianne Evers - Amanda Tobin 6-3, 6-0. ● La Richmond (Virginia): Regina Markkova - Lefe Forood 7-6, 6-0, 6-4; Stacy Margolin - Caroline Stoll 6-2, 6-2; Mima Jausovec - Barbara Potter 1-6, 7-6, 6-0; Wendy Turnbull - Betty Stove 6-1, 6-1. ● Alte mecuri la „Cupa Vasco Valerio“ juniori la Braunau: Austria - Ungaria 5-4, U.R.S.S. - Cehoslovacia 3-2. ● În „Cupa Regina Sofia“ (Judoare), la Karlovsk: Cehoslovacia - Anglia 4-1; la Le Touquet: Spania - R. F. Germană 3-2; Franța - Portugalia 5-4.

TELEX-TELEX

FOTBAL ● În ultimul meci susținut în Anglia, selecționata R.P. Chineze a evoluat la Londra în compania formației Chelsea. Victoria a revenit gazdelor cu 3-1 (3-0).

ATLETISM ● În concursul de la Pescara, sprinterul italian Pietro Mennea a câștigat proba de 200 m cu 20,31, întrecându-l pe americanul Clancy Edwards - 20,88 și Steve Riddick - 21,8. Alte rezultate: greutate - Feuerbach (S.U.A.) 20,18 m; 110 mg - Foster (S.U.A.) 13,71; 5000 m - Mamede (Portugalia) 13:26,0; lungime - Myrlicks (S.U.A.) 8,11 m; 100 m - McTeer (S.U.A.) 10,30; înălțime (f) - Sara Simeoni - 1,95 m; 800 m (f) - Gabriela Dorio 2:01,2. ● Rezultate din campionatul Finlandez: suliță - Utraiainen 90,94 m; 400 m - Haemaelainen 46,85; 1500 m - Paunonen 3:44,5; prajină - Pallonen 5,40 m; 10000 m - Meaninka 28:23,3 (pe locul doi, L. Viren 28:24,3); 400 m (f) - Pirje Hagerman 53,25; 100 mg (f) - Lena Spott 10,47. ● La Poznan, în cadrul campionatelor Poloneze, masculin: prajină - Kozakiewicz 5,40 m; înălțime - Wszola 2,25 m; 200 m - Dunced 20,71 femina: înălțime - Elzbieta Krawczuk 1,93 (nou record ad

INCHEIEREA EDIȚIEI JUBILARE A BALCANIADEI DE ATLETISM

ATENA, 14 (prin telefon). Nici nu se putea găsi un cadru mai bun pentru încheierea competiției sârbătoare a atletismului balcanic decât străvechiul stadion Avenan (Panatunakos), cel care a găzduit, în 1896, prima ediție a Jocurilor Olimpice moderne...

seu care leagă olimpia Maratonului de Atena, așezătorii în „curtea curselor“ își disputau înfățișarea. Intrucerea s-a încheiat pe stadionul atenan, în aplauzele entuziaste ale spectatorilor, care sărbătoreau victoria compatriotului lor Mihail Koussis (3 h 21:20). El a fost urmat de Veli Bati (Turcia) - 3 h 25:37 și Nikolaos Arghitropoulos (Grecia) - 2 h 27:50.

Romeo VILARA

Campionatele mondiale de pentatlon modern DUPĂ SCRIMĂ ȘI TIR, ECHIPA NOASTRĂ A RATAT ȘANSA CALIFICĂRII PE UN LOC FRUNTAȘ

BUDAPESTA, 14 (prin telefon). Proba de scrimă din cadrul Campionatelor mondiale de pentatlon modern s-a încheiat în zorii zilei de marți, dovăduindu-se o grea încercare pentru toți sportivii. Spre regretul nostru, din această încercare nu toți cei trei reprezentanți ai noștri au ieșit cu bine.

Clasament după trei probe: individual - 1. R. Nieman (S.U.A.) 3 146 p.; 2. O. Bulgakov (U.R.S.S.) 3 192 p.; 3. L. Horvath (Ungaria) 3 054 p.; echipe - 1. Ungaria 9 049 p.; 2. R.F.G. 8 907 p.; 3. S.U.A. 8 954 p.; 4. România 8 397 p.

Constantin MACOVEI

INTRECERI DE GIMNASTICĂ ÎN R. P. CHINEZĂ

BELJING, 14 (Agerpres). - Concursul internațional feminin de gimnastică desfășurat la Jinnan (R. P. Chineză) a fost câștigat de sportiva chineză Wang Ping, care a totalizat la individual compus 75,80 puncte, fiind urmată de coechipiera sa Li Cuiling - 75,45 puncte și Amy Machamer (S.U.A.) - 75,10 puncte.

● În competiția masculină, victoria a revenit lui Huang Yubia (R. P. Chineză) - 113,25 puncte, secundat de americanul James Hartung - 112,80 puncte. Mircea Apolozan (România) a ocupat locul opt, cu 108,25 puncte.